



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА, 6 МАЯ 2023 г.
№51 (11626)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 О ДНЯХ,
ДАВНО
МИНУВШИХ



3 МЫ БУДЕМ
СКУЧАТЬ...



4 НАШЕЛ СВОЕ
ПРИЗВАНИЕ
В МЕДИЦИНЕ

Владимир Рязанский

**Дорогие ветераны
Великой Отечественной войны,
труженики фронтового тыла,
уважаемые якутяне!**

**От имени руководства
Республики Саха (Якутия)
и от себя лично сердечно
поздравляю вас
с 78-й годовщиной Победы
в Великой Отечественной войне!**

Великая Победа над нацистской Германией стала величайшим символом единства, воли и мужества многонационального народа нашей Родины. В тяжелейших сражениях с вероломным и сильным врагом наши отцы и деды уничтожили немецко-фашистских захватчиков и их союзников, освободили народы Европы от нацистской чумы. Благодаря высокому идеалам патриотизма, проявляя массовый героизм на передовой и в тылу, наш народ отстоял свободу и независимость страны.

День Победы – это священный праздник для нашего народа, он близок и дорог каждому из жителей Республики Саха (Якутия). Золотыми буквами в летопись Победы вписаны имена 25 Героев Советского Союза из Якутии.

Мы гордимся воинами, победившими в кровопролитных боях фашистскую Германию, и всеми теми, кто ковал Победу в тылу и восстанавливал страну в послевоенные годы. В каждой семье чтят имена фронтовиков и тружеников тыла. Наш долг – окружить заботой и вниманием всех ветеранов.

Яркий пример поколения победителей очень важен для нас сегодня, когда мы в ходе специальной военной операции защищаем интересы Отечества, отстаиваем мир и суверенитет страны. Наш народ черпает духовные силы, учится побеждать у наших отцов и дедов, которые защитили Родину в суровые годы Великой Отечественной войны. Их подвиг делает нас стойкими и непримиримыми бойцами с фашизмом. Учит нас быть сплоченными вокруг своего национального лидера, беззаветно любить и защищать нашу великую Россию. Дети и внуки победителей снова встали на защиту свободы, правды и справедливости.

1 августа 1941 года по инициативе трудящихся Якутии для помощи фронту был создан «Фонд обороны». 1 июня 2023 года в Якутии, как и во всех других регионах страны, начнет работу Региональное отделение Государственного фонда «Защитники Отечества», созданного указом президента России Владимира Путина. Сейчас в республике уже действуют 19 видов поддержки участников СВО и их семей, а открытие регионального отделения фонда «Защитники Отечества» еще расширит направления помощи участникам СВО и их семьям.

Низкий поклон дорогим ветеранам, безмерная благодарность за ваш великий подвиг! Вечная память павшим воинам на поле боя за наше Отечество!

Слава народу-победителю! С Днем Победы! Победа всегда будет за нами!

Глава Республики Саха (Якутия)
Айсен НИКОЛАЕВ

Уважаемые жители Мирнинского района!

Мы отмечаем 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Это праздник братской семьи народов, сумевшей выстоять под гнетом тяжелейших испытаний и разгромить врага, казавшегося многим непобедимым.

Наши предки, оттолкнувшись от стен Москвы, берегов Волги и вершин Кавказа, сумели с боями пройти Восточную Европу и разгромить гитлеровскую Германию. Советский солдат принудил к капитуляции объединенные силы европейских нацистов и освободил угнетенные народы. Это вели-

чайший подвиг, сохраненный в наших сердцах!

А потом тысячи солдат Победы и подросшие дети войны совершили трудовой подвиг, создав алмазодобывающую промышленность, построив наши города и поселки. И в каждом населенном пункте обязательно было памятное место, куда фронтовики 9 Мая приводили своих внуков. Чтобы мы помнили о понесенных нами жертвах. Чтобы знали, какого врага наши деды остановили.

Сегодня нашим соотечественникам вновь пришлось встать на защиту Ро-

дины. Опять наши солдаты противостоят коричневой чуме, защищая от наследников нацистских преступников не только Россию и Украину, но будущее всей европейской цивилизации. Теперь это – наш долг перед памятью солдата-победителя, перед всем человечеством!

Глава Мирнинского района
Александр БАСЫРОВ
Председатель районного
Совета депутатов
Андрей КУЗНЕЦОВ

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,
жители и гости алмазной столицы!**

**Примите самые искренние поздравления с 78-й годовщиной Победы
в Великой Отечественной войне!**

День Победы – особое незабываемое событие в истории нашей страны и в жизни каждой семьи. Нет другого такого дня, когда мы так отчетливо осознаем себя единым народом. Прошло 78 лет как отзвучали победные залпы, но Великая Отечественная война остается нашей общей болью, а Великая Победа – нашей общей радостью.

В этот день мы склоняем головы перед теми, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, героическим трудом в тылу приближал Победу и поднимал страну из руин. Мы чтим и помним поколение победителей, благодаря которому сегодня мы можем спокойно трудиться, радоваться жизни, воспитывать детей и строить планы на будущее!

Уже целая человеческая жизнь отделяет нас от мая 1945 года. Горько осознавать, что уходят наши ветераны, живые свидетели истории, свидетели мужества нашего народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству. Прошедшие десятилетия изменили мир, но он так же уязвим и хрупок. Сегодня, когда нашей стране вновь брошен вызов, мы должны выступать единым фронтом, сохранив и приумножив великое наследие наших предков. Мы – наследники Победы и должны помнить об этом и гордиться! Именно нам с вами выпадает честь сохранить и передать память и правду о Великой Отечественной войне, о Великой Победе будущим поколениям.

Уважаемые ветераны и труженики тыла! Мы говорим вам: «Спасибо!» – за радость

весны сорок пятого года, за восстановленные города и села, за спокойную жизнь послевоенных поколений. Низкий поклон и безграничная признательность вам за мир и за свободную страну! Особые слова благодарности нашим землякам, которые сегодня в рамках специальной военной операции защищают Россию от внешних угроз.

Желаем всем крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в труде и благополучия. Пусть небо над нашей землей всегда будет мирным! С праздником! С Днем Победы!

Глава г. Мирного
Алексей ТОНКИХ
Председатель городского
Совета депутатов
Юлия МЁДОВА

**Общественная организация Совета ветеранов (пенсионеров) войны,
труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов
Мирнинского района Республики Саха (Якутия) сердечно поздравляет
всех жителей Мирнинского района со святым днем – Днем Победы!**

9 мая отмечается очередная годовщина Великой Победы над фашистской Германией. Несмотря на то, что с каждым годом это знаменательная дата уходит от нас, ныне живущих, все глубже в прошлое, этот день всегда будет великим праздником всех народов, проживающих на российской земле. Людей, которые совершили подвиг во имя мира, остается все меньше и меньше, и именно по этой причине мы должны особо ценить и уважать всех тех, кого еще можем поблагодарить лично. День Победы навеки изменил прошлое и незримой, но крепчайшей нитью соединил военное и мирные поколения россиян. Ветераны своей жизнью, кровью

проложили мирную дорогу в будущее. И мы, потомки великих победителей, гордимся и помним об этом всегда.

9 Мая – наш праздник. Так было, так есть и будет бесконечно. Этот праздник написан золотыми словами истории жизни и хочется, чтобы воспоминания о подвиге советских солдат никогда не стерлись из нашей памяти.

Дорогие ветераны войны, защитники Отечества, мы гордимся вами. Ваше мужество, доблесть, честь, отвага, терпение, любовь и верность Родине сотворили чудо для всей страны и живут в сердцах нашего поколения, вдохновляя на добрые дела. Жертвуя своими жизнями, молодостью,

вкладывая энергию и здоровье, вы позволили почувствовать вкус Победы.

С каждым годом все меньше и меньше остается ветеранов Великой Отечественной войны, но память об их подвигах в те грозные и страшные годы никогда не сотрется из памяти.

Давайте же будем оберегать наше мирное небо, окружать заботой и вниманием славных ветеранов! Крепкого здоровья вам, дорогие ветераны, понимания, любви близких людей, чуткости и уважения окружающих, счастья вам и вашим семьям, безоблачного неба, радостных дней, неиссякаемой энергии, а главное, мира на земле. С Днем Великой Победы!